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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Θέμα: 18ο Ετήσιο Διεθνές Συνέδριο με θέμα την Επιστήμη του Αθλητισμού και της Άσκησης , 
Αθήνα, 25-26 Ιουλίου 2022. 

 
Μετά την πετυχημένη πραγματοποίηση του 22ου Ετήσιου Διεθνούς Συνεδρίου στις 9-10 

Μαΐου 2022, με θέμα τον Αθλητισμό: Οικονομικά, Μάνατζμεντ, Μάρκετινγκ και Κοινωνικές 
Πτυχές (βλ. https://bit.ly/3teRzVTf), ακολουθεί η οργάνωση του 18ου Ετήσιου Διεθνούς 
Συνεδρίου με θέμα την Επιστήμη του Αθλητισμού και της Άσκησης , στις 25-26 Ιουλίου 2022. 
Οι μέχρι στιγμής επιβεβαιωμένες εισηγήσεις είναι διαθέσιμες εδώ: https://bit.ly/3x5Rghx. 
15 εισηγήσεις από καθηγητές και ερευνητές από 11 χώρες (Αυστραλία, Βουλγαρία, 
Γερμανία, ΗΠΑ, Ιταλία, Νότια Αφρική, Ομάν, Πορτογαλία, Ρουμανία, Τρινιντάντ και 
Τομπάγκο, και Φιλανδία)  καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα των επιστημών άθλησης και 
άσκησης καθώς και άλλων κοινωνικών θεμάτων που επηρεάζουν και επηρεάζονται από τις 
αθλητικές δραστηριότητες.  

 
Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τη Μονάδα Αθλητισμού του Athens 

Institute for Education and Research (ATINER) στην κεντρική αίθουσα διαλέξεών του 
(Χαλκοκονδύλη 9, 5ος Όροφος). Την έναρξη του συνεδρίου θα κηρύξει ο κ. Βαγγέλης 
Κρητικός, Πρόεδρος του ΠΣΑΟΣ και την εναρκτήρια ομιλία θα κάνει ο κ. Γρηγόρης 
Παπανίκος, Μέλος ΔΣ, ΠΣΑΟΣ & Πρόεδρος, ATINER.  Όλες οι εισηγήσεις θα γίνουν στην 
αγγλική γλώσσα χωρίς διερμηνεία στα ελληνικά και η παρακολούθηση είναι εφικτή τόσο 
δια ζώσης όσο και διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας ZOOM. Η συμμετοχή για τα 
οικονομικώς τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΑΟΣ είναι δωρεάν για τη διαδικτυακή 
παρακολούθηση. Η δια ζώσης παρακολούθηση είναι δυνατή μόνο με την προπληρωμή του 
κόστους εγγραφής τουλάχιστον τρεις εργάσιμες πριν το συνέδριο. Καμία εγγραφή δεν θα 
γίνει αποδεκτή την ημέρα του συνεδρίου.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες, αποστείλατε ηλεκτρονικό μήνυμα στο:   
konstantinos@psaos.gr 
Κωνσταντίνος Μανωλίδης 
Γενικός Διευθυντής 
ΠΣΑΟΣ 
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